



Mestna občina  
Ljubljana

Četrtna skupnost Bežigrad

Vojkova ulica 1  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 236 25 37  
faks: 01 236 25 38  
mol.bezigrad@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 410-227/2019-1  
Datum: 11. 10. 2019

MESTNA OBČINA LJUBLJANA  
Glavna pisarna  
Adamič-Lundrovo nabrežje 2  
1000 Ljubljana

»Za proračun 2020«

G. a in b točki

ZADEVA: Predlogi za dopolnitve proračuna MOL za leto 2020

Svet Četrtna skupnosti Bežigrad MOL je ne 4. korespondenčni seji sprejel naslednje predloge za dopolnitev osnutka proračuna MOL - SKLEP 1/4-kor:

Svet Četrtna skupnosti Bežigrad MOL predlaga naslednje dopolnitve osnutka proračuna MOL za leto 2020:

- 1) Načrtujejo naj se sredstva za preplastitev dotrajanih cestišč ulic med ulico Bežigrad, Samovo ulico in Dunajsko cesto z ukrepi za umirjanje prometa (»dvignjena« križišča – predvsem križišča z Einspielerjevo ulico) ter preplastitev dostopa do Vrtca Jelka – enota Palčki (dvorišče ob vrtcu Lavričeva 5a, Einspielerjeva 25) –(zveza NRP 7560-19-0863 UREDITEV ULICE BEŽIGRAD 045199 Cestni projekti)
- 2) Načrtujejo naj se sredstva za sanacijo komunalnih vodov (kanalizacije) pri Vrtcu Jelka - enota Palčki; Lavričeva 5a (zveza NRP 7560-16-0614 KOMUNALNE UREDITVE NA OBMOČJU MOL-OBDOBJE OD 2019 DO 2024 ali v okviru NRP 7560-16-0634 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE VRTCEV)
- 3) V okviru sredstev - 4.4.Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet – naj se načrtujejo sredstva za preplastitev Slovenčeve in Podmilščakove ulice. Zaradi velikega obsega tovornega prometa na teh ulicah, ter številnih prekopov ulic, sta ulici (predvsem Slovenčeva ulica) na nekaterih mestih v zelo slabem stanju, hrup zaradi neustreznosti cestišča pa je zaradi vožnje tovornih vozil zelo moteč za okoliške stanovalce (predvsem – in tudi - v nočnem času) .
- 4) V proračunu naj se načrtujejo sredstva za celostno prenovu in prometno ureditev Savskega naselja (s poudarkom na ureditvi mirujočega prometa; tudi s proučitvijo možnosti izgradnje podzemne garaže pri križišču Topniške in Linhartove ceste) ter naselja Tomačevo (s poudarkom na ukrepih za povečanje prometne varnosti – predvsem pešcev). Četrtna Skupnost Bežigrad že vrsto let opozarja pristojne oddelke MOL na nujnost ureditve mirujočega prometa v Savskem naselje (tudi s proučitvijo možnosti in učinkov uvedbe enosmernega prometa) ter na prometno problematiko v naselju Tomačevo (ulice brez pločnikov, nujni ukrepi za večjo varnost pešcev, izboljšanje povezave z LPP-možnost krožne proge znotraj naselja, izboljšanje peš in kolesarskih povezav do naselja).
- 5) Načrtujejo naj se ukrepi in predvidijo sredstva za rešitev problematike zbirnega mesta za smeti na Jakšičevi ulici.

- 6) V okviru sredstev - 4.6 -*Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje* naj se načrtujejo dodatna sredstva za stroške fizičnega in tehničnega varovanja šol in njihovega premoženja – za vzpostavitev videonadzora na šolskih igriščih, kjer pogosto prihaja do poškodb opreme zaradi vandalizma.
- 7) V okviru sredstev - 4.4. *Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet* predlagamo izvedbo osvetlitve pešpoti v parku pri Trgu 9. maja (med Staničevo, Dravsko in Vodovodno cesto), pešpoti v parku med Fabianijevo, Luize Pesjakovo in Šerkovo ulico ter osvetlitev prehoda za pešce na Kranjčevi ulici (v bližini h.š. 25 in 26)
- 8) V proračunu MOL za leto 2020 naj se predvidijo sredstva za izdelavo načrta, pridobivanje potrebnih zemljišč in izvedbo peš/kolesarske povezave z javno razsvetljavo za dostop z Vojkove ceste do naselja Tomačevo in RIC Sava (povezava vključena v OPN MOL)
- 9) V okviru sredstev - 4.15. *Oddelek za šport* naj se načrtujejo sredstva za obnovo (preplastitev) igrišča za košarko v BS3 (športne površine med parkiriščem Štembalova in Vojkovo c. 73).
- 10) Načrtovanje rekonstrukcija Linhartove ceste se prenaša iz proračuna v proračun (v *Proračunu MOL za leto 2008 je bil načrtovan zaključek rekonstrukcije Linhartove v letu 2010*). Na nekaterih delih je cestišče Linhartove že zelo dotrajano. Glede na to, da je v osnutkih proračunov MOL za leti 2020 in 2021 ponovno predviden zamik rekonstrukcije v kasnejše časovno obdobje predlagamo, da se v proračunu MOL za leto 2020 načrtujejo sredstva vsaj za preplastitev najbolj dotrajanih delov cestišča Linhartove ceste (zveza NRP 7560-10-0098 IZVEDBA LINHARTOVE CESTE ODSEK OD VOJKOVE CESTE DO TOPNIŠKE CESTE).

**Predlagane dopolnitve naj se v čim večji meri vključijo v Proračun MOL za leto 2020. V kolikor izvedba posameznih nalog ni mogoča v letu 2020, nas se le-te načrtujejo oz. prenesejo v Proračunu MOL za leto 2021.**

Lep pozdrav!

**Stanko Furlan**  
**Predsednik Sveta**  
**Četrtna skupnosti Bežigrad MOL**

